C:# Trouver |'expression correcte Nom:

Déter minez quel choix montre|'expression utilisée pour résoudre le probléme. Réponses
1) Alessandraachetait du savon pour sa salle de bain. Elle a acheté cing packs, chague pack
contenant six barres. Combien de savons a-t-elle achetés ? L
A. 5+6 B. 6-5 C. 5x6 D. 6+5
2.
2) Cristiano essayait ses vieux vétements d'hiver. || aessayé sept pulls, mais cing d'entre eux étaient
trop petits. Combien en a-t-il eu cette forme ? 3.
A. 7+5 B. 7-5 C. 7x5 D. 7+5
4.
3) Paolojouait adesjeux d'arcade. Il agagné six tickets pour le match de basket-ball et sept tickets
pour le jeu a pieces. Combien de billets a-t-il obtenu au total ? >
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7+6
6.
4) A lafoirede|'Etat, Luigi adépensé sept billets pour les montagnes russes et deux billets pour la
grande roue. Combien de billets a-t-il dépensé au total ? 7
A 7+2 B. 7-2 C. 7x2 D. 7+2
8.
5) Roberta aacheté dix sodas pour elle et ses amis. Sils n'en buvaient que deux, combien d'extras
: e}
avait-elle ?
A. 10+2 B. 10-2 C. 10x2 D. 10+2
10.

6) Benedetta fabrique des colliers de perles pour ses amis. Elle a vingt-quatre perles et chague collier
prend quatre perles. Combien de colliers Benedetta peut-il fabriquer ?

A. 24+4 B. 24-4 C. 24x4 D. 24+4

7) A lafoire deI'Etat, Davide a acheté neuf billets. Sil adépensé trois billets pour la grande roue.
Combien de billets lui restait-il ?

A. 9+3 B. 9-3 C. 9x3 D. 9+3

8) Giovanni aidait samere alaver les vétements. |Is ont lavé quatre brassées avec huit serviettes dans
chague brassée. Combien de serviettes ont-ils lavées au total ?

A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8+4

9) Marco fabriquait de laglace al'aide de bacs aglagons. Il avait al'origine huit glacons. Mais fait
sept cubes de plus. Combien de glagons avait-il au total ?

A. 8+7 B. 8-7 C. 8x7 D. 8+7

10) Stefano lisait sasérie de livres préférée. |1 avait soixante-douze livres alire au total. Sil lisait
huit livres chaque semaine, combien de semaines lui faudrait-il pour terminer la série ?

A. 72+8 B. 72-8 C. 72x8 D. 72+8
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Déter minez quel choix montre|'expression utilisée pour résoudre le probléme. Réponses
1) Alessandraachetait du savon pour sa salle de bain. Elle a acheté cing packs, chague pack C
contenant six barres. Combien de savons a-t-elle achetés ? L
A. 5+6 B. 6-5 C. 5x6 D. 6+5
2. B
2) Cristiano essayait ses vieux vétements d'hiver. || aessayé sept pulls, mais cing d'entre eux étaient A
trop petits. Combien en a-t-il eu cette forme ? 3
A. 7+5 B. 7-5 C. 7x5 D. 7+5
a A
3) Paolojouait adesjeux d'arcade. Il agagné six tickets pour le match de basket-ball et sept tickets B
pour le jeu a pieces. Combien de billets a-t-il obtenu au total ? >
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7+6
6. D
4) A lafoirede|'Etat, Luigi adépensé sept billets pour les montagnes russes et deux billets pour la B
grande roue. Combien de billets a-t-il dépensé au total ? 7
A 7+2 B. 7-2 C. 7x2 D. 7+2
8 C
5) Roberta aacheté dix sodas pour elle et ses amis. Sils n'en buvaient que deux, combien d'extras A
: e}
avait-elle ?
A. 10+2 B. 10-2 C. 10x2 D. 10+2
0. D

6) Benedetta fabrique des colliers de perles pour ses amis. Elle a vingt-quatre perles et chague collier
prend quatre perles. Combien de colliers Benedetta peut-il fabriquer ?

A. 24+4 B. 24-4 C. 24x4 D. 24+4

7) A lafoire deI'Etat, Davide a acheté neuf billets. Sil adépensé trois billets pour la grande roue.
Combien de billets lui restait-il ?

A. 9+3 B. 9-3 C. 9x3 D. 9+3

8) Giovanni aidait samere alaver les vétements. |Is ont lavé quatre brassées avec huit serviettes dans
chague brassée. Combien de serviettes ont-ils lavées au total ?

A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8+4

9) Marco fabriquait de laglace al'aide de bacs aglagons. Il avait al'origine huit glacons. Mais fait
sept cubes de plus. Combien de glagons avait-il au total ?

A. 8+7 B. 8-7 C. 8x7 D. 8+7

10) Stefano lisait sasérie de livres préférée. |1 avait soixante-douze livres alire au total. Sil lisait
huit livres chaque semaine, combien de semaines lui faudrait-il pour terminer la série ?

A. 72+8 B. 72-8 C. 72x8 D. 72+8
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